Progmamme du jeudi 14 et du vendredi Ifaai 2020- CP

Lecture/Ecriture:

- Lire pagse 128 et 12%u maruel Taoki <€En route pour le monde de TaokB G f Q S-ge@dolR,NB
- Ecriture(mots et phrases)

- Exercices & 6
- az2ia t RAOGS Nurelpumtich, LriMatieh NeradBation, impatient, une potion.

Mathématiques:
- Exercices 49
Education musicale

- Uninstrument a cordes frappéese piano. Lired document et, si possible, écoutiess extraits
proposés via les liens indiqués.



Les lettres «i » peuvent produire le son [si].
Exemples un Martien, une opération, une potion
Lk obj c~onr b»iyax®omeaocdpens.
Attention, les lettres t » ne produisent pas toujours le son [si].

Exemples une tisane, une ortie.

Ecriture

Recopieune fois les mots et les phrasemsmme les modeles.
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Exercice 1.

Lis les mots et colorie toutes les cases ou tu entends ‘ pour que

le pirate retrouve son trésor.

~L un Martien |une réparation

un biton un jeton

un timbre |un dalmatien

une ortie le coton

une teinte |une punition

la circulation| le soutien

un ouistiti | un entretien

un Egyptien | impatient

Exercice 2.

Recopie les mots dans la bonne colonne.

ume nsockion — wne Lonkime — wne coveckion —
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Exercice 3.
Compléte comme dans 'exemple.

e congeler — o, m%ekaim

® consommer —>

¥ tepater —*

® aérer —

® animer — R'

e habiter —

® conserver —

* préparer —




Exercice 4.

Devinettes.
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Exercice 5

Dictée de mots.

Exercice6J e comprends | " histoire de
Entoure la bonne réponse.

_- cantine.

bibliotheque.

e Taoki est apparu pour la premiére fois dans la

S0 : _ aventures.
* Nos trois amis ont vécu beaucoup &’ <<
- arrivées.

le monde de Taoki.

* Aujourd’hui, tous les trois partent pour <—_ p,, 1

: s un tableau.
e Le départ se fait & travers < .
~ un livre.

, ___—bonjour.
e Les parents sont venus pour leur dire <= :
“Tau revolr.

£ . __—poussicre.
e [ eur depart est caché par un nuage de s If)u e



Mathématiques

Exercice INomme ces solides.

AREREE ALY

Exercice 2Nomme ces 3 images puis cla$se du plus léger au plus lourd
(oralement).

Exercice 3Ecris les nombres correspondants
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Exercice 4

CHRONOMATH 8

2+4= ¢ 811 = é
7+ 1 = 117 1= &
A+6= 6 - 61 2= &
7+3= ¢ - 91 2= ¢
2+2= ¢ - 71 3= &
n 5+4= & 30+20 =
12+¢é =13 20+40 = ¢
n 5 +=%0 10450 = ¢
n 6+¢é =10 50+30 = ¢
1+é =10 A0+50 =

SCORE

Exercice 5t 2 dzNJ flaQigeCtigzcé ®mmande des cahiers. Il faut 74 cahiers
bleus. Les cahiers sont vendus en paquets de 10 ou en paquets de 2. Combier
faut-il de paquets de chaque sorte ? »

XXXXXXKXXXXXAXXKXXAXXXAXXAXXAXXXXXKXXXXXXXX
XXXXXXAXXXXXAXAXKXXXXXAXXKXXAXXXXXKXXXXXXXX
XXXXXXKXXXXXXXAXXXXXAXXAXXAXXXXXAXXXXXXXX
XXXXXXAXXXXXXXAXXXXXAXXAXXAXXXXXAXXXXXXXX



Exerciceb. Ecris les résultats.
H b aoX ITmMmXB XXTTXb HX Ic XX XXT pXb H T

0o b n TcXKPK Tc XepXpX I' XXPX T

Exercice 7Trouve la réponse des opérationsudnisant la droite graduée.

ExempleHp b XXXDEDd I Hzi oBQl 62 NR NBLISNBNJ Hp

5 "bonds"” pour aller de 25 a 30

10 20 30 40 50 On a alors

25
| ‘ | ‘ 25 +5=30
AT TEa TN

10 20 30 40 50

LT T

17+XX T HnN oM b XX T nn

Exercice 8 a. Marie achéte plusieurs livres pour un total de 43 euros. Elle donne
un billet de 50 euros<C 0 mb i e n ldi terdra ¢p €aissier ?

XXXXXXAXAXXXXAXXXAXXAXXAXAXXAXXAXAXXXXXXXXXXX
XXXXXXAXAXXXXAXAXXXXAXAXAXAXXAXXAXAXXXXXXXXXXX

b. Il y a 19 jetons noirs et4ljetons verts dans la boit€ombien de jetons y
a-t-il en tout ?

XXXXXXAXXXXXXXAXXXXXXXAXXAXXXXXAXXXXXXXX
XXXXXXAXXXXXXXXXX XX XRRLRLBLLRLRKXARKAA XXX XXX XX



Exercice 9

a. Rappel sufe fonctionnement des pyramides

3+2
N
-
9
e I 7

La case au -dessus de deux autres
est obtenue en additionnant les
deux nombres

Pour trouver ce nombre,

On utilise la regle de la pyramide
/ é+7 =9

Donc | e nombre qui

b. Compléte ces deux pyramides

é
é é
7 5 4
é
7 é
é 3 1
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Education musicale Un instrument & cordes frappéede piano

Le piano a été inventé en 17@ar le fabricant italien de clavecin Bartolomeo Cristofori. Le
piano moderne est constitug

- R Q digviercomposé de 52 touches blanches3éttouchesoires,
- RQdzyS OlFIAadaS RS NBaz2yylyoOoS RIya f1Ildz
métallique.
[ 2NBRIjdzS t Q2y LINKaasS dzyS
couvert de feutre, qui vienfrapper une corde celleci
corresponda une note.

Marteaux

[ QSYaAaSYOZNRRSH Sy FTAf RQl
cadre rigide, habituellement en métal. Il est appelé le
cordier etestplacéakSa adza RS I G
(planche en bois), partie trées importante pour la
sonorité du piano.

Chevilles

Ml O clavier

; Le piano dispose également dpédales pour
Table I dZAYSYGSNI SyO2NBE 4aSa Lk

Cadre d’harmonie

Cordes  pédales (résonnance, sourdine).

Il existe deux types de pianos modernes : le piano droit, dont le cordier est place
verticalement, et le piano a queue, dont le cmndest placé horizontalement.e piano a
gueue de concert mesure 3 m de long et pese une demme. Tous les styles, du classique
au jazz en passant par la musique de variété, sont joués.

pianoa queue

Robert Schumann, @oncerto en la mineur, opus 54

https://www.youtube.com/watch?v=Ynky7goPnUU&Iist=RDYnky7qoPnUU&start radio=1&t=61

Claude Debussy,&lair de lune» :

https://www.youtube.com/watch?v=DBI2CIXzt3U



https://www.youtube.com/watch?v=Ynky7qoPnUU&list=RDYnky7qoPnUU&start_radio=1&t=61
https://www.youtube.com/watch?v=DBl2ClXzt3U
http://classic-intro.net/introductionalamusique/classique_fichiers/image076.jpg

